



# ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 70, 176 71 ΑΘΗΝΑ – ΤΗΛ.: 210 9549100, FAX: 210 9577050

ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ

Ελ. Βενιζέλου 70, Καλλιθέα

ΤΚ 17671

ΑΦΜ : 090165896 Δ.Ο.Υ. ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΡΥΤΑΝΕΙΑΣ

Τηλέφωνο : 210 9549120, 210 9549101

Fax : 210 9577050

Πληροφορίες : Ειρήνη Γράνικα

Αθήνα, 9.6.2020

Αριθμ. Πρωτ: 86848

**ΔΙ@ΥΓΕΙΑ** Αναρτητέο στο Διαδίκτυο

## ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 395/27.05.2020

Η Σύγκλητος του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου ύστερα από πρόσκληση της Πρυτάνεως, Καθηγήτριας Μαρίας Νικολαΐδη, συγκεντρώθηκε σήμερα 27 Μαΐου ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 μ. στην αίθουσα της Συγκλήτου του Ιδρύματος για την πραγματοποίηση της 395<sup>ης</sup> συνεδρίας της.

### Παρόντες:

**Με φυσική παρουσία:** Μ. Νικολαΐδη

**Μέσω τηλεδιάσκεψης:** Κ. Σαπουντζάκη (Κοσμήτορας Σχολής Περιβάλλοντος Γεωγραφίας Εφαρμοσμένων Οικονομικών), Σμ. Αντωνοπούλου (Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών Υγείας και Αγωγής), Θ. Καμαλάκης (Κοσμήτορας Σχολής Ψηφιακής Τεχνολογίας), Κ. Κουτρούμπα (Πρόεδρος Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας), Ε. Καρύμπαλης (Πρόεδρος Τμήματος Γεωγραφίας), Ε. Ζενάκου (Εκπρόσωπος Ε.Ε.Π.), Μ. Κώτσου (Εκπρόσωπος Ε.ΔΙ.Π.), Μ. Μαλλίδου (Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π.), Α. Φίλης (Εκπρόσωπος φοιτητών)

**Απόντες:** Γ. Λένη (Εκπρόσωπος Διοικητικών Υπαλλήλων)

Παρίστανται, μέσω τηλεδιάσκεψης και χωρίς δικαίωμα ψήφου, ο Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού Φοιτητικής Μέριμνας και Διοίκησης Καθηγητής Κωνσταντίνος Αμπελιώτης, η Αναπληρώτρια Πρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διεθνών Σχέσεων, Καθηγήτρια Κωνσταντία Αικατερίνη Λαζαρίδη και ο Αναπληρωτής Πρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης Καθηγητής Χ. Χαλκιάς

### ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Πρακτικά τηρεί η Γραμματέας της Συγκλήτου κ. Ε. Γράνικα.

### ΘΕΜΑ 3: ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2019-2020

Η Σύγκλητος του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου αφού έλαβε υπόψη:

- Τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 13 του Ν. 4485/2017 «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις» (ΦΕΚ 114/04.08.2017, τ. Α'),
- Την υπ' αριθμ. 59181/Ζ1 Υ.Α. «Ρυθμίσεις σχετικά με τη εκπαιδευτική διαδικασία των προγραμμάτων σπουδών πρώτου και δεύτερου κύκλου, τη διενέργεια κλινικών και εργαστηριακών ασκήσεων, την πρακτική άσκηση φοιτητών και τη διεξαγωγή των εξετάσεων κατά το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020» (ΦΕΚ 1935/20.05.2020, τ. Β'),
- Τις διατάξεις του άρθρου πρώτου της από 25.2.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης κορωνοϊού» (ΦΕΚ 42/25.02.202, τ. Α') και ιδίως των περ. στ' και ζ' της παρ. 2 και της παρ. 4 αυτού, όπως κυρώθηκε με το άρθρο 1 του ν.4682/2020 (ΦΕΚ 76/03.04.2020, τ. Α'),
- Την υπ' αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 16838/10-03-2020 ΚΥΑ «Επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας των βρεφονηπιακών και παιδικών σταθμών, νηπιαγωγείων, σχολικών μονάδων, ανωτάτων εκπαιδευτικών ιδρυμάτων, κέντρων ξένων γλωσσών, φροντιστηρίων και πάσης φύσεως εκπαιδευτικών δομών, φορέων και ιδρυμάτων, δημόσιων και ιδιωτικών, κάθε τύπου και βαθμού της χώρας για το χρονικό διάστημα από 11.3.2020 έως και 24.3.2020(ΦΕΚ 783/10.03.2020, τ. Β'),
- Τις διατάξεις της από 11.03.2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID - 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του (ΦΕΚ 55/11.03.2020, τ. Α'),
- Την υπ' αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 28237/05.05.2020 ΚΥΑ «Παράταση ισχύος της υπ' αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.20021/21.3.2020 κοινής απόφασης των Υπουργών Ανάπτυξης και Επενδύσεων, Προστασίας του Πολίτη, Παιδείας και Θρησκευμάτων, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, Υγείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού και Εσωτερικών, όπως έχει ήδη παραταθεί με την υπ' αρ. Δ1α/ΓΠ.οικ.24343/10.4.2020 (Β' 1293) όμοια απόφαση, έως και τις 31.5.2020 και επανέναρξη λειτουργίας συγκεκριμένων εκπαιδευτικών δομών», (ΦΕΚ 1699/05.05.2020, τ. Β')

#### Και ειδικότερα

α) την αποτελεσματική διεξαγωγή της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης σε όλα τα Τμήματα του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, την εκτεταμένη συμμετοχή των φοιτητών σε αυτή και την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού έργου εντός των προθεσμιών του εν ισχύ ακαδημαϊκού ημερολογίου

β) το γεγονός ότι η ανωτέρω εμπειρία μπορεί και θα αξιοποιηθεί και για την υλοποίηση της εξεταστικής διαδικασίας εξ απόστασεως, αξιοποιώντας τα διαθέσιμα τεχνολογικά μέσα

γ) τις δυσκολίες που εξακολουθούν να αντιμετωπίζουν φοιτητές σε ότι αφορά τη φυσική τους παρουσία στους χώρους του Πανεπιστημίου και

δ) τους χωρικούς και λοιπούς περιορισμούς για την εξέταση με φυσική παρουσία, που απορρέουν από την εφαρμογή της ΚΥΑ 60720/Ζ1 σχετικά με τις διαθέσιμες εγκαταστάσεις του Χαροκοπέιου Πανεπιστημίου

ε) την εισήγηση της επιτροπής, που συστήθηκε με την σχετική απόφαση της υπ' αριθ. 394/20-5-2020 συνεδρίασης της Συγκλήτου για να προτείνει μεθόδους εξ αποστάσεως εξέτασης για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-20,

και την αναλυτική και διεξοδική συζήτηση που ακολούθησε, ομόφωνα

#### αποφασίζει

1. Οι εξετάσεις του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020 στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο να πραγματοποιούνται με συνδυασμό των ακόλουθων τρόπων και μέσων αξιολόγησης των φοιτητών, που μπορούν να συνδυαστούν και στο πλαίσιο ενός συγκεκριμένου μαθήματος:
  - α) γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις,
  - β) εργαστηριακές ασκήσεις,
  - γ) γραπτή εξέταση με φυσική παρουσία των φοιτητών,
  - δ) προφορική εξέταση με φυσική παρουσία των φοιτητών,
  - ε) προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους.
2. Δεδομένου ότι για τις περιπτώσεις (β), (γ) και (δ), όπου απαιτείται η φυσική παρουσία φοιτητών και διδασκόντων θα πρέπει να τηρούνται όλοι οι κανόνες που επιβάλλονται από την ΚΥΑ 60720/Ζ1 και απαραίτητως οι οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και της Εθνικής Επιτροπής προστασίας της Δημόσιας Υγείας έναντι του κορωνοϊού SARS-CoV-2 σχετικά με τα μέτρα προστασίας και τους κανόνες ασφαλείας, όπως εκάστοτε ισχύουν, τα Τμήματα στα οποία θα διεξαχθούν εξετάσεις με τους ανωτέρω τρόπους θα μεριμνήσουν σχετικά σε συνεργασία με τη Διοίκηση του Πανεπιστημίου. Θα παρέχουν επίσης εναλλακτικούς τρόπους συμμετοχής για τους φοιτητές που ανήκουν ή συγκατοικούν σε/με άτομα αυξημένου κινδύνου αλλά και για τους φοιτητές που για οποιοδήποτε αποδεδειγμένο λόγο δεν μπορούν να μετακινηθούν για να συμμετέχουν.
3. Δεδομένων των περιορισμών που τίθενται εκ των πραγμάτων για τη διεξαγωγή των εξετάσεων του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, που θα διεξαχθούν σε ομάδες φοιτητών περιορισμένου αριθμού, οι φοιτητές οφείλουν να δηλώσουν πρόθεση συμμετοχής και περιορισμούς σε σχέση με τη συμμετοχή τους, πριν τη διεξαγωγή των εξετάσεων, μέσω του συστήματος του Φοιτητολογίου.
4. Όλες οι πληροφορίες για την εξέταση ενός μαθήματος και κάθε σχετική πληροφορία για τη ηλεκτρονική σύνδεση/ προσέλευση των φοιτητών θα ανακοινώνεται μέσα από το χώρο του μαθήματος στην πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκπαίδευσης eclass. Οι φοιτητές θα πρέπει να φροντίσουν να εγγραφούν στα μαθήματα, ώστε να ενημερώνονται σχετικά με τη διαδικασία διεξαγωγής των εξετάσεων, όπως και με τη διαδικασία διεξαγωγής των μαθημάτων.

5. Η συμμετοχή ενός φοιτητή σε εξετάσεις με εξ αποστάσεως μεθόδους, πραγματοποιείται με ηλεκτρονικό τρόπο, μέσα από συστήματα τηλεδιάσκεψης που διασφαλίζουν την αναγνώριση χρηστών μέσα από τον κατάλογο χρηστών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου και την τήρηση βασικών κανόνων ασφαλείας σχετικά με τη διαχείριση περιεχομένου, ενώ το Πανεπιστήμιο αναλαμβάνει την υποχρέωση να διασφαλίσει την αδιάλειπτη λειτουργία τους κάτω από συνθήκες υψηλού φόρτου. Η πρόσβαση σε όλα τα ανωτέρω περιβάλλοντα πραγματοποιείται με τους κωδικούς πρόσβασης που διαθέτουν όλοι οι φοιτητές και διδάσκοντες και ανήκουν στην περιοχή ελέγχου του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου (username@hua.gr). Οι φοιτητές έχουν την υποχρέωση να διατηρούν οπτική επαφή με το διδάσκοντα/επιτηρητή καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης, ενώ θα πρέπει να διαθέτουν κάμερα, ηχεία και μικρόφωνο λειτουργικά και έτοιμα για χρήση.
6. Πέρα από τη σύνδεση με τον ιδρυματικό κωδικό τους, πριν από την έναρξη της εξέτασης θα γίνεται ταυτοποίηση με κάμερα με την επίδειξη της ακαδημαϊκής ταυτότητας, ενώ θα υπάρχει αυστηρότητα στην ώρα εισόδου. Η επιτήρηση των φοιτητών που συμμετέχουν σε εξ αποστάσεως εξετάσεις, πραγματοποιείται με οπτική επαφή από εξεταστές/επιτηρητές. Η εξ αποστάσεως εξέταση πραγματοποιείται σε μικρές ομάδες φοιτητών (έως 15-20 άτομα, ώστε να είναι ευχερής η επίβλεψη από τους εξεταστές), κατά προτίμηση τυχαιοποιημένες, που εξετάζονται διαδοχικά. Προτείνεται να συμμετέχει ένας επιτηρητής επιπλέον του εξεταστή. Οι φοιτητές οφείλουν να είναι συνεχώς συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο και στο σύστημα εξ αποστάσεως εξέτασης και να βρίσκονται σε αδιάλειπτη οπτική επαφή με τον εξεταστή/ επιτηρητή.
7. Η προφορική εξ αποστάσεως εξέταση μπορεί να υποβοηθείται ή να συνδυάζεται με αξιοποίηση των δυνατοτήτων πλατφόρμας ασύγχρονης τηλεκαπαίδευσης, όπως η ιδρυματική εγκατάσταση του e-class. Ενδεικτικά αναφέρεται, ότι στην ιδρυματική εγκατάσταση του e-class μέσω του εργαλείου «Ασκήσεις» παρέχεται η δυνατότητα ερωτήσεων κλειστού τύπου (πολλαπλής επιλογής, ερωτήσεις τύπου σωστό/λάθος κ.λπ.) και ερωτήσεων ανάπτυξης. Προτείνονται επίσης ανάλογα εργαλεία τα οποία υποστηρίζουν ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής, λίστας, check box, ανάπτυξης κλπ και, επιπλέον, έχουν τη δυνατότητα ταυτοποίησης των φοιτητών με τον ιδρυματικό κωδικό τους. Η Επιτροπή, που ορίστηκε για να προτείνει μεθόδους εξ αποστάσεως εξέτασης για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-20, σε συνεργασία με το Κέντρο Πληροφορικής και Δικτύων, θα παρέχει υποστήριξη στους διδάσκοντες σχετικά με τα διαθέσιμα εργαλεία.

Προτείνεται επίσης ο περιορισμός του χρόνου εξέτασης και κλείσιμο του συστήματος που θα επιλεγεί κατά τη χρονική περάτωση της εξέτασης, η αξιοποίηση των λογισμικού Turnitin για τον έλεγχο εργασιών και ερωτήσεων ανάπτυξης, που υποβοηθούν την εξέταση, καθώς και την ανάπτυξη μεγάλης βάσης ερωτήσεων από την οποία θα αντλούνται τυχαία. Τα μέτρα αυτά εξασφαλίζουν σε υψηλό βαθμό τόσο το αδιάβλητο και την αξιοπιστία των εξετάσεων, όσο και την προστασία των προσωπικών δεδομένων και την ίση μεταχείριση.

Σε περίπτωση διακοπής της σύνδεσης για λόγους ανωτέρας βίας, ή για λόγους θεραπείας τεχνικών ή άλλων προβλημάτων, μπορεί να πραγματοποιηθεί, σε δεύτερο χρόνο, με ευθύνη του διδάσκοντος, επαναληπτική προφορική εξέταση.

Σε περίπτωση τεχνικού προβλήματος από την πλευρά του εξεταστή (π.χ. γενικευμένο πρόβλημα με τη σύγχρονη ή την ασύγχρονη πλατφόρμα) μπορεί να πραγματοποιηθεί, με ευθύνη του διδάσκοντος, επανάληψη του εξεταζόμενου μαθήματος.

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση, που κάποιος φοιτητής δε διαθέτει τα μέσα για να συμμετάσχει σε εξετάσεις εξ αποστάσεως με ηλεκτρονικό τρόπο, θα παρέχονται εναλλακτικοί τρόποι συμμετοχής στις εξετάσεις για τους φοιτητές.

8. Η εξέταση μέσω γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων μπορεί να συνοδεύεται και από προφορική παρουσίαση των εργασιών από τους φοιτητές. Οι εργασίες είναι δυνατό να έχουν ανακοινωθεί και ανατεθεί στους φοιτητές κατά τη διάρκεια του εξαμήνου ή να ανακοινωθούν και να ανατεθούν στους φοιτητές την ημέρα της εξέτασης, με την υποχρέωση των φοιτητών να αναρτήσουν την εργασία τους στο e-class μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα που καθορίζεται από τον διδάσκοντα (κάποιων ωρών ή one day project).
9. Υπεύθυνοι για την παρακολούθηση και απαρέγκλιτη εφαρμογή των εν λόγω μεθόδων αξιολόγησης των εξεταζόμενων φοιτητών για τα προγράμματα σπουδών κάθε Σχολής ορίζονται οι Κοσμήτορες της Σχολής.
10. Προστασία προσωπικών δεδομένων

Τα σχετικά προσωπικά δεδομένα των φοιτητών τηρούνται μόνο για τον απολύτως αναγκαίο χρόνο προς τους σκοπούς της ταυτοποίησης των φοιτητών και της διασφάλισης της αξιοπιστίας των εξετάσεων και του αδιάβλητου αυτών. Συνεπώς, οι προφορικές εξετάσεις σε καμία περίπτωση δεν καταγράφονται, αλλά ο υπεύθυνος του μαθήματος τηρεί ξεχωριστό κατάλογο με τα απολύτως αναγκαία στοιχεία του φοιτητή (ονοματεπώνυμο, αριθμό μητρώου και ιδρυματικό λογαριασμό μέσω του οποίου εισέρχεται ο φοιτητής). Ο κατάλογος αυτός, όπως και τα γραπτά των φοιτητών, φυλάσσεται με επιμέλεια του υπεύθυνου του μαθήματος μέχρι την οριστικοποίηση των βαθμολογιών και, πάντως, για δώδεκα (12) μήνες. Μετά την πάροδο του χρόνου αυτού ο εν λόγω κατάλογος, όπως και τα γραπτά παύουν να έχουν ισχύ και καταστρέφονται, εκτός αν εκκρεμεί σχετική ποινική, πειθαρχική ή οποιαδήποτε άλλη διοικητική διαδικασία.

Σημειώνεται ότι συλλογή και επεξεργασία δεδομένων γίνεται και κατά την εξέταση με φυσική παρουσία των φοιτητών με σκοπό την ταυτοποίηση αυτών. Κατά συνέπεια, στο πλαίσιο και για τους σκοπούς της εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους, η οργάνωση της συλλογής δεδομένων, η έκταση αυτής και η αξιολόγηση αυτής ως προς την συμμόρφωση με τη νομοθεσία για την προστασία προσωπικών δεδομένων λαμβάνει υπόψη ότι η συνολική διαδικασία θα πρέπει να εκτελείται κατ' αναλογία με την εξέταση με φυσική παρουσία καθώς επιτελεί την ίδια λειτουργία, λαμβάνοντας υπόψη ότι συλλογή και περαιτέρω επεξεργασία αναγκαστικά διαφοροποιείται, καθώς πρέπει να εξασφαλιστεί το αδιάβλητο, η αξιοπιστία και η προστασία των δικαιωμάτων σε ψηφιακό περιβάλλον/με

ψηφιακά μέσα. Δεδομένων των παραπάνω, η Σύγκλητος αποφασίζει να μην χρησιμοποιηθεί μέθοδος η οποία απαιτεί καταγραφή, τήρηση και επεξεργασία της εικόνας των φοιτητών κατά την εξέταση, καθώς θεωρήθηκε ότι εγείρει περισσότερα θέματα προσωπικών δεδομένων παρά συνεισφέρει στο αδιάβλητο και την αξιοπιστία των εξετάσεων.

11. Αξιοπιστία και αδιάβλητο των εξετάσεων.

Η ταυτοπροσωπία και η επιτήρηση των φοιτητών που συμμετέχουν σε εξ αποστάσεως γραπτές εξετάσεις, πραγματοποιείται με οπτική επαφή από ικανό αριθμό επιτηρητών, ο καθένας εκ των οποίων επιτηρεί μια μικρή ομάδα φοιτητών. Κάθε επιτηρητής ταυτοποιεί τους φοιτητές της ομάδας του με επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητάς τους. Στη συνέχεια τους επιβλέπει αδιάλειπτα καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης. Σε περίπτωση κατά την οποία κάποιος εξεταζόμενος αποσυνδεθεί από το Διαδίκτυο ή χαθεί η οπτική επαφή μαζί του, τότε ανάλογα με την κρίση του εξεταστή, μπορεί να διακοπεί η εξέτασή του και οφείλει σε προκαθορισμένο χρόνο και χώρο να προσέλθει και να εξεταστεί εκ νέου. Απαγορεύεται η παράλληλη χρήση κινητού τηλεφώνου κατά τη διάρκεια της εξέτασης, καθώς και η ύπαρξη δεύτερου υπολογιστή στον χώρο που παρευρίσκεται ο εξεταζόμενος. Ο βαθμός αξιοπιστίας των εξετάσεων αυξάνει με τη διάθεση στους εξεταζόμενους του απολύτως απαραίτητου χρόνου για να απαντήσουν τα θέματα, με τη δημιουργία ψηφιακού αρχείου και ανάρτησή του στο eclass σε σύντομο προκαθορισμένο χρονικό διάστημα και τη διάθεση των θεμάτων τμηματικά. Κατά τις προφορικές εξετάσεις ο διδάσκων εξασφαλίζει ότι δεν θα παρευρίσκεται μόνος του με τον εξεταζόμενο φοιτητή. Απαγορεύεται η καταγραφή ή δημοσίευση ή ανάρτηση σε ιστοσελίδες ή κοινοποίηση σε τρίτους, ή μετάδοση ή διανομή με οποιοδήποτε τρόπο από οποιονδήποτε του συνόλου ή μέρους της εξεταστικής διαδικασίας με ηλεκτρονικά μέσα, γεγονός ο οποίο αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα.

12. Η παρούσα απόφαση αναρτάται στον ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια», σύμφωνα με το Ν.3861/2010.

13. Η παρούσα απόφαση κοινοποιείται στην Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων και στην Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης (Ε.Θ.Α.Α.Ε.) σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη σχετική Υπουργική Απόφαση.

Ακολούθως καλούνται όλα τα αρμόδια όργανα και υπηρεσίες να προβούν σε όλες τις ενδεδειγμένες ενέργειες.

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ  
ΕΙΡΗΝΗ ΓΡΑΝΙΚΑ